

A közvélemény már értesülhetett a sajtó tudósításaiból, hogy a ZERGE Ifjúsági Túrasport Közhasznú Egyesület 181.165.698 forint uniós támogatást nyert a „Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A 190 millió forintos összköltségvetést meghaladó beruházásból nemcsak egy új turisztikai látványosságot és ahhoz kapcsolódó szolgáltatásokat hoznak létre, hanem új munkahelyeket is teremtenek.

Már épül Békéscsabán, az Élővíz-csatorna partján a Békéscsabai Turisztikai Főpályaudvar. Állnak a falak, megtörtént a közművek bevezetése, valamint a projekt más részei is közelednek a befejezéshez. A 117,93 m² beépített alapterületű, 87,15 m² hasznos nettó alapterületű épület építése rövidesen elkészül, majd megtörténik a közlekedési és térkapcsolatok kialakítása is.

Az ország különböző részein folyik a „C-50” típusú mozdony és a két BAX vasúti kocsi helyreállítása, felújítása. A fejlesztés célja egy idegenforgalmi látványosság és egy turisztikai információs központ szimbiózisának létrehozása az említett korabeli kisvasúti mozdony és két kisvasúti személyszállító kocsi, valamint a hozzájuk tartozó szociális és kiszolgáló helyiségeket tartalmazó alépítmény nyújtotta keretek között. Fizikai értelemben az egész évben működő vasúttörténelmi és kulturális attrakció létrehozása a cél, mely szellemi küldetése szerint egyben központi információs funkciókat is betöltve a város látnivalóira is ráirányítja a helyiek és turisták figyelmét, érdeklődését. A fejlesztés célcsoportjába tartoznak a helyiek és a városba látogatók egyaránt, a létrejövő attrakció egyedisége sokak érdeklődésére számíthat. Kiemelten törekszenek a fiatalok érdeklődésének felkeltésére, szeretnék trendivé tenni körükben a „Főpályaudvar”-t, valamint ugyanilyen fontos látogatói célcsoport a helyi gasztronómiai termékek megismerésére, kóstolására nyitott nyitott fizetőképes réteg is.

A tervek szerint néhány hónap múlva nyit a „Főpályaudvar”, mely minden érdeklődőt szeretettel vár. A projektgazda ZERGE Ifjúsági Túrasport Közhasznú Egyesület szívesen ad részletesebb tájékoztatást, elérhetőségeik megtalálhatóak a <http://csabaiturizmus.hu/> honlapon.